
  

 

  KVĚTEN 2025 

Úvodní slovo starosty  
 

Motto: „Buďme k sobě hodní, jsme tu pouze chvilku.“  

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti, přátelé, kamarádi, sousedé. 

 

Jednoho dne se malá holčička zeptala svého moudrého dědečka: „Dědo, řekni mi, co je nejsilnější 

na světě? “ Děda odpověděl: „Víš, vnučko moje, na světě je 8 silných věcí.“ 

 

„Železo je silné, ale změkne v ohni.“ 

„Oheň je silný, ale uhasí ho voda.“ 

„Voda je silná, ale odpaří se do oblak.“ 

„Mraky jsou silné, ale rozfouká je vítr.“ 

„Vítr je silný, ale zastaví ho hory.“ 

„Hory jsou silné, ale zdolá je člověk.“ 

„Člověk je silný, ale zdolá ho smrt.“ 

„Takže nejsilnější je smrt,“ vykřikne holčička. 

„Ne, smrt není nejsilnější“ odpoví děda.  

„Láska totiž překoná i smrt.“ 

 

 

Květen – čas z květin pleten, květen – měsíc lásky anebo květen – lásky čas: to jsou nejznámější 

charakteristiky pátého měsíce roku. Říká se „máj, lásky čas a polibků“ – květen je ale také měsíc 

bující vegetace, rozkvetlých stromů, měsíc dvou státních svátků, teplých a voňavých večerů, které 

si můžeme užívat v kruhu rodiny nebo s opravdovými přáteli. Přece znáte to rčení, že květen je 

lásky čas! Láska je krásná. Láska je potřebná. Láska je všude kolem nás. Může mít spoustu podob. 

Já jsem si vybral dva druhy lásky. Lásku rodinnou a lásku k opravdovým přátelům. Jak tyto dvě 

lásky spolu souvisí? 11. května slavíme Den matek a 15. května Den rodiny. Láskou můžeme 

obdarovat naše milé a zlaté maminky, můžeme jim zároveň poděkovat za veškerou jejich lásku a 

péči, kterou nám kdy daly. Také nesmíme zapomenout na naši vlastní rodinu, poděkovat jí za její 

vděčnost, lásku a oporu, kterou nám dává.    

 

Krásné slunečné májové dny plné lásky a zdraví.  

 

Martin Fojtík 

starosta obce Veřovice 
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Obec informuje 
 

USNESENÍ 

z 31. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 15.04.2025 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

31/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Ondřej Matuš a Ing. Iva Šumšalová 

31/2 

schvaluje upravený program 31. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

31/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Bc. Gabriela Lošáková, DiS. a Anna Štěpánová 

31/4 

schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2025 takto: 

Příjmy  64 016 800 Kč - 2 315 507 Kč    =     61 701 293 Kč 

Výdaje  76 269 500 Kč - 1 603 000 Kč    =     74 666 500 Kč 

Financování 12 252 700 Kč +    712 507 Kč    =     12 965 207 Kč 

Úplné znění rozpočtového opatření č. 2/2025 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

31/5 

rozhodlo o udělení výjimky ze Směrnice č. 1/2022 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu a 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Kupní smlouvu mezi KES s.r.o., Sadová 609, 

Frýdek, 738 01 Frýdek – Místek, IČ: 00534072 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, 

IČ: 00298531 na dodaní a instalaci konvektomatu Retigo O 2011 i –injekční – Orange Vision určeného pro 

Základní školu a Mateřskou školu Veřovice, p.o. za kupní cenu ve výši 407.000 Kč bez DPH 

31/6 

schvaluje přijetí dotace a uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravského kraje mezi 

Moravskoslezským krajem, 28. října 2771/117, 702 00 Ostrava, IČ: 70890692 a obcí Veřovice, 

Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 účelově určenou na realizaci projektu „Veřovický dual, 

solární a větrná energie s dispečerským řízením“ maximálně ve výši 187.493 Kč a ukládá starostovi obce 

Martinu Fojtíkovi tuto smlouvu podepsat  

31/7 

schvaluje podání žádosti o dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027 s názvem 

„MAS Lašsko, z.s. – IROP- Hasiči II“ ve vazbě na výzvu ŘO IROP č. 61 - HASIČI – SC 5.1 (CLLD) 

Pořízení vybavení pro JPO III/1 JSDH Veřovice na projekt Pořízení požárního přívěsu pro hašení pro JSDH 

Veřovice  

31/8 

rozhodlo o výběru nejvhodnější nabídky veřejné zakázky na stavební práce s názvem „Modernizace 

sportovního areálu v obci Veřovice“, kterou podala Společnost SWIETELSKY – COMMODUM, se sídlem 

Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice, vedoucí společník: SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ: 

48035599 za cenu díla 14.390.000 Kč bez DPH  

31/9 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o dílo na veřejnou zakázku na 

stavební práce s názvem „Modernizace sportovního areálu v obci Veřovice“ mezi obcí Veřovice, Veřovice 

670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a Společností SWIETELSKY – COMMODUM, se sídlem Pražská tř. 

495/58, 370 04 České Budějovice, vedoucí společník: SWIETELSKY stavební s.r.o., IČ: 48035599 za cenu 

díla 14.390.000 Kč bez DPH  

31/10 

schvaluje koupi pozemku dílu „g“ o výměře 190 m² odděleného z pozemku parc.č. 575 ostatní plocha, 

ostatní komunikace v k.ú. Veřovice a dílu „e“ o výměře 3 m² odděleného z pozemku parc.č. 573/1 trvalý 

travní porost v k.ú. Veřovice dle geometrického plánu č. 2635-106/2024 vyhotoveného F. N. a potvrzeného 

Katastrálním pracovištěm Nový Jičín dne 30.09.2024, od paní M. K., 742 73 Veřovice za cenu 50 Kč/m², 

tj. za celkovou cenu 9.650 Kč 
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31/11 

schvaluje koupi pozemku dílu „d“ o výměře 90 m² odděleného z pozemku parc.č. 570/2 trvalý travní porost 

v k.ú. Veřovice a dílu „f“ o výměře 45 m² odděleného z pozemku parc.č. 573/2 trvalý travní porost v k.ú. 

Veřovice dle geometrického plánu č. 2635-106/2024 vyhotoveného F. N. a potvrzeného Katastrálním 

pracovištěm Nový Jičín dne 30.09.2024 od pana P. K., 742 73 Veřovice za cenu 50 Kč/m², tj. za celkovou 

cenu 6.750 Kč 

31/12 

schvaluje koupi pozemku dílu „h“ o výměře 47 m² odděleného z pozemku parc.č. 580/9 zahrada v k.ú. 

Veřovice dle geometrického plánu č. 2635-106/2024 vyhotoveného F. N. a potvrzeného Katastrálním 

pracovištěm Nový Jičín dne 30.09.2024 od pana V. M., 742 73 Veřovice za cenu 50 Kč/m², tj. za celkovou 

cenu 2.350 Kč 

31/13 

schvaluje prodej pozemku dílu „c“ o výměře 23 m² odděleného z pozemku 2116 ostatní plocha, ostatní 

komunikace v k.ú. Veřovice dle geometrického plánu č. 2635-106/2024 vyhotoveného F. N. a potvrzeného 

Katastrálním pracovištěm Nový Jičín dne 30.09.2024 paní M. K., 742 73 Veřovice za cenu 50 Kč/m², tj. za 

celkovou cenu 1.150 Kč. Záměr prodeje byl schválen na 26. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, č. 

usnesení 26/15 ze dne 12.11.2024 a byl vyvěšen na úřední desce obce Veřovice dne 18.11.2024 do 

04.12.2024 

31/14 

schvaluje koupi pozemku parc.č. 245/2 zahrada o výměře 6 m² odděleného z pozemku parc.č. 245 zahrada 

v k.ú. Veřovice dle geometrického plánu č. 2663-7/2025, vyhotoveného M. V. a potvrzeného Katastrálním 

pracovištěm Nový Jičín dne 27.02.2025 od pana F. K., 742 73 Veřovice, za cenu 50 Kč/m², tj. za celkovou 

cenu 300 Kč  

31/15 

schvaluje koupi pozemku parc. č. 2144/42 ostatní plocha, silnice o výměře 23 m² a pozemku parc.č. 2231/5 

ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 21 m² oba pozemky v k.ú. Veřovice od paní J. U., 742 73 

Veřovice, za cenu 50 Kč/m², tj. za celkovou cenu 2.200 Kč 

 

…...............................           …................................ 

   Martin Fojtík                                         Pavel Matúš  

   starosta obce                místostarosta obce 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
V sobotu 10. května 2025 v době od 8.00 hodin do 11.00 hodin se uskuteční 

v naší obci na prostranství za kulturním domem sběr velkoobjemového a 

nebezpečného odpadu. 

Odevzdat zde můžete: 

Nábytek a jeho části, podlahové krytiny, lina a koberce, matrace, oblečení 

a obuv, hadry, záclony, deky a peřiny, staré WC, umyvadla, dřezy a jiné 

sanitární vybavení, velké plastové nádoby, bedny a přepravky, dveře a okna pouze bez skleněných 

výplní, lustry, nádobí, mazací, motorové a převodové oleje, rozpouštědla, ředidla, kyseliny, barvy, 

laky, hnojiva, obaly od chemických látek, jiné chemikálie, zářivky apod.  

Můžete dovézt také ledničky, pračky, sporáky a jiné elektrospotřebiče, ale ty odebíráme po celý 

rok v budově Revíru. 

Nepatří zde: 

Stavební sutě a materiály, azbest, střešní tašky, eternit, pneumatiky, biologický odpad, papír, 

noviny a časopisy.  

Žádáme všechny občany, aby velkoobjemový i nebezpečný odpad přiváželi na místo až v době 

k odběru určené a nenaváželi jej na prostranství za kulturní dům dříve, aby mohla na místo najet 

svozová firma se svou technikou.                       

Pavel Matúš 

místostarosta obce 
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Školní okénko 
  

www.zsverovice.cz                                                               Duben 2025 
 

 
 

 

Preventivní program Hasík pro 2. a 6. třídu 

Ve druhé a šesté třídě proběhl v uplynulých týdnech preventivní 

program Hasík, který si pro žáky připravili profesionální hasiči 

z Kopřivnice. Program byl velmi zajímavý a děti si ho moc užily. 

Formou poutavého vyprávění, nejrůznějších aktivit 

a praktických ukázek se žáci dozvěděli spoustu důležitých 

informací o požární ochraně a bezpečném chování v krizových 

situacích. Vyzkoušeli si například, jak správně zavolat 

na tísňovou linku nebo jak se zachovat při požáru. 

Děkujeme hasičům z Kopřivnice za jejich čas, ochotu a skvělé vedení programu, který měl mezi 

dětmi velký ohlas. 

Mgr. Jana Pyšková 

Recitační soutěž – postup do krajského kola! 

Žáci základní školy Veřovice se zúčastnili okresního kola recitační soutěže v Novém Jičíně a skvěle 

reprezentovali svou školu. Mezi účastníky byli Matouš Pyško, Nela Fojtíková, Hana Guryčová 

a Dorota Cibulcová. 

Dorotka patří mezi nejlepší recitátory a postoupila do krajského kola. 

Všem děkujeme za reprezentaci a Dorotce gratulujeme!        Ing. Hana Kvitová 

http://www.zsverovice.cz/
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Noc a Andersenem 

Začátek dubna každoročně patří známému dánskému 

pohádkáři Hansi Christianu Andersenovi a my jsme 

letos nemohli chybět! Druháci, čtvrťáci a páťáci 

se připojili k projektu Noc s Andersenem, který letos 

slavil už svůj 25. ročník. 

Večer jsme zahájili společnou únikovkou s tématem 

života a pohádek H. Ch. Andersena. Děti soutěžily 

ve smíšených skupinách a musely prokázat nejen 

znalosti, ale i týmovou spolupráci. A jako překvapení 

nás přišel navštívit sám Andersen, který každému z nás 

předal na památku krásnou pohlednici. 

Po napínavé hře přišlo zasloužené občerstvení – královská večeře v podobě pizzy, párků v rohlíku 

a skvělých domácích buchet. Za sladkou tečku večera moc děkujeme našim milým rodičům! 

Každá třída si pak užila vlastní večerní program – někde se hrála schovka, jinde proběhla stezka 

odvahy. Nakonec se třídy proměnily v útulné noclehárny. Než jsme všichni usnuli, chvíli to trvalo, 

ale o to víc jsme si noční atmosféru užili. 

Ráno jsme společně posnídali a s trochou únavy, ale se spoustou zážitků, se vydali vstříc pátečnímu 

vyučování. 

Tuhle noc jsme si všichni náramně užili a uvidíme, třeba se i u nás ve škole stane tradicí.  

Druháci, čtvrťáci a páťáci  

Virtuální návštěva jaderné elektrárny Dukovany 

Žáci druhého stupně naší školy si užili netradiční vyučovací hodinu. Díky virtuální prohlídce 

se totiž ze školních lavic přenesli přímo do areálu jaderné elektrárny Dukovany. 

Během této interaktivní exkurze se dozvěděli mnoho zajímavých informací nejen o historii 

samotné elektrárny, ale také o tom, jak fungují její jednotlivá zařízení a jakým způsobem se vyrábí 

elektrická energie z jádra. Nešlo ale jen o pasivní sledování, žáci se aktivně zapojovali do výkladu, 

pokládali otázky a soutěžili s dalšími školami. 

Vítězkami naší školy se staly Lenka Hrbková z 6. třídy a Linda Machová z 8. třídy. Gratulujeme! 

Ing. Hana Holáňová 

Revolution Train – Protidrogový vlak 

Žáci 8. a 9. třídy prošli příběhem, který je měl donutit přemýšlet 

o problematice závislosti a zodpovědnosti nejen k vlastnímu životu. 

Prostředí vlaku, který stál na vlakovém nádraží v Kopřivnici, je vtáhlo 

do pravdivého příběhu mladých lidí, kteří podlehli drogám.  Vagony jsou 

uzpůsobeny do podoby multimediálních sálů, v nichž se v několika 

rovinách odehrává příběh o příčinách, vývoji a důsledcích drogové 

závislosti. Viděli jsme drogové doupě, vězení, místo dopravní nehody, 

prostory byly velmi působivé. Ve vlaku nás provázel lektor. V rámci 

tohoto projektu se děti účastní dotazníkového šetření. Věřím, že jsme 

se všichni zamysleli a inspirovali se k pozitivním a správným životním 

volbám.               

        Mgr. Karolina Benešová 
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Naši malí fotbalisté slaví vítězství v okrskovém kole McDonald's Cupu! 

V pondělí 14. dubna se žáci a jedna žačka 3., 4. a 

5. třídy zúčastnili okrskového kola McDonald's Cupu 

v Tiché – a vedli si naprosto skvěle! V nabité 

konkurenci odehráli pět zápasů, z nichž všechny 

s přehledem vyhráli. 

Během turnaje předvedli nejen bojovnost a týmového 

ducha, ale i skvělou spolupráci a radost ze hry. Díky 

svému výkonu si zaslouženě zajistili postup 

do okresního finále, kde se utkají s nejlepšími týmy 

z celého okresu. 

Všem hráčům gratulujeme k výbornému výsledku a děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 

Držíme palce do dalšího kola!        Mgr. Marek Bukovský 

 

Štafetový pohár 

Okresní kolo štafetového poháru se konalo 16. dubna 

v Novém Jičíně. V letošním roce si přijeli změřit síly 

závodníci, běžci, z 18 škol. Štafety se zúčastnili žáci 

prvního stupně. V první štafetě běželi žáci z první 

až třetí třídy, Anežka Dorazilová, Johana Jandová, 

Štěpánka Krbová, Julie Růčková, Marek Janda, Jakub 

Maceček, Denis Košelík a Ondřej Farkavec. V druhé 

štafetě pak žáci ze čtvrté a páté třídy, Klára Vroblová, 

Romana Balážová, Jana Satková, Ema Šmahlíková, 

Denis Bjaček, Daniel Satek, Lukáš Maceček a Adam 

Koňařík. Poslední dvě štafety byly smíšené 8 x 200 m. 

O vítězi rozhodlo sečtení časů ze tří štafet. Naši žáci si vyběhali krásné 13. místo, gratulujeme. 

Atmosféra na stadioně byla skvělá, počasí nádherné letní.  

Odnášíme si skvělý sportovní zážitek a hlavně radost z pohybu. 

Děkuji všem závodníkům za výbornou reprezentaci školy.        Mgr. Karolina Benešová 

 

 

Třeťáci navštívili muzeum v Novém Jičíně 

14. dubna se žáci třetí třídy vydali na zajímavou cestu do Muzea v Novém Jičíně, kde se seznámili 

s velikonočními tradicemi. Cesta do Nového Jičína začala v 8:20 odjezdem z Veřovic linkovým 

autobusem a po 25 minutách jsme dorazili do cíle naší cesty. V muzeu nás čekal poutavý program, 

který byl pro děti velmi zajímavý a zábavný. Během dopoledne si žáci nabarvili dvě vajíčka, upletli 

pomlázku a vytvořili Mařenu. Součástí programu byla také ochutnávka jidášů, která byla jistě 

pro děti velkým zážitkem. Po skončení programu v muzeu si děti daly zaslouženou pauzu 

na náměstí, kde si daly zmrzlinu a užily si příjemné posezení venku. Nálada byla výborná a děti 

byly nadšené z celého dopoledne. V 11 hodin jsme se vydali na zpáteční cestu 

do Veřovic. A abychom výlet stylově zakončili, hodili jsme vyrobenou Mařenu hned do potoka. 

Snad se zima už opravdu nevrátí! 

Mgr. Martina Macíčková 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  7                                                                             05/2025 

 

                                                       

 

Ukliďme Česko, ukliďme Veřovice 

Jako každý rok jsme se i letos s dětmi z prvního stupně zapojili 

do akce Ukliďme Česko. Vydali jsme se do ulic naší obce, kde 

jsme sbírali odpadky a přispěli tak k čistějšímu a hezčímu 

prostředí. 

Tuto aktivitu jsme spojili také s oslavou Dne Země, během které 

jsme si připomněli, jak důležité je pečovat o naši planetu. 

Povídali jsme si o ochraně přírody, třídění odpadu i o tom, co 

může každý z nás udělat pro lepší životní prostředí. 

Děti pracovaly s nadšením a dobrou náladou – a zaslouží si velkou pochvalu! 

Z celé akce jsme si kromě drobné únavy odnesli i dobrý pocit, že jsme společně udělali něco 

smysluplného. 

Mgr. Jana Pyšková 

Dopravní soutěž 

Vybraní žáci naší školy opět zažili úspěch na dopravní 

soutěži. Akce proběhla 15. dubna ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Za I. kategorii soutěžili a první postupové místo získali Šárka 

Tománková, Anna Růčková, Jakub Geryk a Metoděj Dorazil. 

V družstvu II. kategorie závodili Valerie Nenutilová, Jiří Petráš, 

Vojtěch Janda a Eliška Hrnčířová, tito pak vybojovali druhé 

místo. Na závěr děvčata a chlapci převzali hodnotné ceny a 

diplomy z rukou místostarosty města.  

Všem žákům gratulujeme k výkonu a děkujeme za svědomitou 

přípravu! 

Bc. Marie Matúšová 
 

 

 

 

 

Velikonoční dílna ve školní družině 

V pondělí a úterý před Velikonocemi jsme vyráběli jarní a velikonoční dekorace. 

Před tím jsme ale s dětmi na procházkách sbírali inspiraci 

a také přírodniny k tvoření. Recyklovali jsme plechovky, 

plata na vajíčka, karton, staré příze apod. Děvčata i chlapci 

si pak domů odnášeli nádherné výrobky jako kraslice, 

hnízdečka, klícky, zajíčky, slepičky, dekorované 

tužkovníky, pletené košíčky atd. K tomuto období přispěla 

i studentka Maruška Besedová, která se žákům hezky 

věnovala a připraveným programem přispěla k jarní 

atmosféře. Ještě nutno poděkovat paní Martě Surovcové, která nám poskytla velmi pěkné 

keramické kytičky. 

Domov či pokojíček si tak kluci a holky mohli tematicky vyzdobit a zpříjemnit si velikonoční 

prázdniny. 

Vychovatelky ŠD 
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc duben 2025 

 

Měsíc duben byl v naší mateřské škole velmi pestrý. Celá 

školka se vydala v úterý 15.4. na dopolední výlet na Horečky 

Ranč do Frenštátu p/R. Povídali jsme si o zvířatech, mazlili 

se s morčátky, povozili se na poníkovi a nakrmili přineseným 

krmením zvířátka. Zahlédli jsme dokonce kouzelného oslíka, 

kterému místo peněz padaly bonbóny a na závěr jsme si užili 

bublinkovou párty. V úterý byla pro rodiče ve školce 

připravena přednáška O vývoji dětské řeči. V dubnu se 

konala také tradiční velikonoční dílna pro rodiče s dětmi. 

Vytvářely se tradiční výrobky od zdobení velikonočních 

vajíček voskem, pletení pomlázky, vytváření sádrových 

odlitků, věnců a dalších velikonočních dekorací. 

K ochutnávce bylo občerstvení, které připravovaly samotné 

děti, a to tradiční beránek a nádivka. V tomto měsíci měly možnost se děti také vyfotit s jarní 

tématikou, poté také s celou třídou a předškoláci na závěrečné tablo. Koncem měsíce byla pro děti 

připravena stezka s úkoly s tématikou Pálení čarodějnic. Za splnění si děti ve školce mohly 

vyzvednout malý dáreček. 

 

Co dalšího se v dubnu dělo v jednotlivých třídách? 😊 

 

Měsíc duben byl u Ježečků plný nových zážitků a poznávání. 

Na začátku měsíce jsme se věnovali tématu zvířátek a jejich 

života. Děti se učily poznávat různé druhy zvířat a dozvídaly se 

o jejich mláďatech. Následně si povídaly o Velikonocích, jejich 

tradicích a symbolech. Děti si užily tvoření velikonočních 

dekorací a společné slavnostní chvíle. Závěr měsíce jsme věnovali Dni 

Země. Povídali jsme si o tom, jak můžeme chránit naši planetu, a společně 

jsme si vyzkoušeli, jak správně třídit odpad. Děti se nadšeně zapojily do 

aktivit a ukázaly, že jim na přírodě opravdu záleží. 

 

 

Měsíc duben byl u Veverek velmi všestranný. Nejprve jsme za pomocí 

kouzelného klíče odemykali společně bránu k jaru. Naučili jsme se 

k tomu novou píseň a poznávali jarní květiny. Do kelímků, které jsme 

ozdobili jako slepičku, jsme si nasadili osení, které si následně děti 

rozebraly domů, aby jim zdobilo stůl. Nesmělo chybět ani pečení nádivky, 

kterou jsme společně s dětmi připravovali pro rodiče na akci s názvem 

Velikonoční dílna. Zapojily se všechny děti (někdo trhal rohlíky, krájel 

maso, stříhal medvědí česnek, děti také šlehaly sníh a vše jsme poté 

postupně zamíchali a paní učitelky daly upéct). Byla opravdu výborná! 

Na vycházce jsme si také natrhali petrklíče, které jsme si ve třídě usušili, 

uvařili čaj a společně ochutnali. Celý tento měsíc jsme zakončili tématem, 

které se týkalo Pálení čarodějnic, zkoušeli jsme si různé pokusy, 

tancovali jsme na tematické písničky, děti se převlekly za různé čarodějnice. V týdnu před 

Velikonocemi jsme chodili v barevných tričkách symbolizující tradiční barevné dny jako 

např. Modré pondělí, Zelený čtvrtek apod.  
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Duben byl pro naše předškoláky velmi důležitým měsícem, jelikož je čekal zápis do 

1. třídy, který zvládli skvěle. Žáci z druhého stupně 

měli pro děti nachystaný hezký program a 

předškoláci se mohli vyfotit ve fotokoutku, který byl 

vytvořen ve stylu létajícího balónu. Ve stejném týdnu 

proběhlo také focení tříd a na závěrečné tablo 

předškoláků. Děti ze třídy Soviček v dubnu převážně vítaly jaro, 

vyráběly nejrůznější velikonoční dekorace, pracovaly i se slámou 

nebo si dokonce zasadily vlastní muškáty. Koncem dubna si 

připomněly Den Země, zazpívaly píseň Chválím tě země má 

a v obci byly sbírat odpadky. 

 

 

Mgr. Andrea Petrová 

(učitelka MŠ) 
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Spolky 

 

Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE V DUBNU 2025 

 

Obranářský závod - 5.4.2025 

V sobotu 5.4.2025 jsme upořádali Obranářský závod. Byly otevřeny následující kategorie: ZZO 

(4 závodníci), ZZO1 (3 závodníci), ZVV1 – obrana (11 závodníků) a Ringo speciál (11 závodníků). 

K závodu nastoupilo celkem 29 psovodů se svými parťáky.  

Závod posuzovala dvojice rozhodčích paní Věra Hruškova a pan Jaroslav Toman, figurantskou 

práci obstarali pan Václav Veselý a Martin Žáček. 

Počasí nám přálo a věříme, že si všichni závodníci i diváci tento den užili. 

 

Náš cvičák reprezentovali čtyři závodníci. V kategorii ZZO1 závodila Lenka Petrová, v kategorii 

ZZO to byla Martina Tůmová, která se svým rotvajlerem Sonnym vybojovala krásné 3. místo. 

V kategorii ZVV1 – obrana nás reprezentovala Jarmila Rýcová. S německým ovčákem Ivarem 

vybojovali 7. místo. A největší úspěch sklidil náš předseda Pavel Škarpa, který se svou fenkou 

Doris vybojoval nádherné 2. místo. Všem gratulujeme a děkujeme za prezentaci klubu. 

 

 
 

Na závěr bychom také chtěli poděkovat sponzorům, bez kterých bychom tyto závody nemohli 

uskutečnit: Pavel Škarpa, Veřovice; Stanislav Geryk, Veřovice; Lubomír Srba, Kopřivnice; Michal 

Vaculín – Michalovo pekařství, Veřovice; Poháry Bauer s.r.o.; CAMPERVANS solutions 

s.r.o.; TOMSPEDIT s.r.o.; Dana Káňová – penzion Danka; Lipka HQ s.r.o.; LucasCompany 

s.r.o.; Včelaříme! s. r. o.; Uzeniny z dědiny, s.r.o.; Pekárna u Černochů – Veřovice.  

 

Zkoušky dle zkušebního řádu Kynologické Jednoty ČR Brno 

V sobotu 12. dubna 2025 se uskutečnily zkoušky KJ ČR Brno, které posuzoval rozhodčí pan 

Jindřich Hon. Na zkoušky nastoupilo 8 psovodů, z toho jedna psovodka skládala zkoušku se dvěma 

psy.  Všem zúčastněným patří obrovská gratulace, neboť se všem podařilo zkoušku úspěšně složit. 

V kategorii ZOP pan rozhodčí udělil 5x výbornou a 2x známku velmi dobrou. Ve vyšší kategorii 

ZPU 1 byla udělena 1x známka výborná a 1x známka velmi dobrá.  
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Volitelný cvik byl v obou případech stopa. Speciální ocenění pak patří naší úspěšné mládežnici 

Anetě Pítrové, která zkoušku složila na výbornou s 98 body ze 100 možných. 

Všem absolventům gratulujeme! 

 

 
 

Canisterapeutické školení a certifikace 

V neděli 13. dubna 2025 proběhlo na cvičáku školení canisterapie. Paní rozhodčí Šárka Honová 

měla pro naše psovody velmi zajímavé povídání ozvláštněné fotodokumentací a hromadou 

praktických pomůcek. Poté proběhl atest psích povah a dovedností psovodů, na základě kterého 

získalo certifikát pět canisterapeutických týmů. Gratulujeme! 

  

   Kynologický klub Veřovice  

 

 
 

LETOŠNÍ ZIMA PROBĚHLA JEN PODLE 

KALENDÁŘE A ROČNÍHO OBDOBÍ 

 

 

Zimní lyžařská sezóna 2024-2025 byla snad nejméně příznivá za posledních asi 20 let. Co se týká 

sněhové pokrývky u nás, ta byla pro lyžování „na vleku“ jen necelý týden. Lyžařské kluby a oddíly 

v Moravskoslezském kraji nezrealizovaly ani jeden závod v běžeckých disciplínách mimo 

Lyžařský klub Rýmařov a Jeseník. A to jen díky sněhovým podmínkám na Pradědu a okolí. 

Zimní olympiáda dětí a mládeže v lyžování konaná letos v areálu na Bílé byla uskutečněna jen za 

abnormálního úsilí pořádajících a samozřejmě za nemalých finančních nákladů. 

I v současné době slyšíme názory jako „tak pojďme do umělého zasněžování u nás“.... Otázka je, 

zda nadmořská výška cca 450 metrů, ve které se náš areál nachází je dostatečná pro udržení sněhové 

vrstvy. Dále pro tak malý klub jako je LKVE by bylo problematické získat finanční prostředky a 

také by zde byl určitě nesouhlas Povodí Odry s odběrem vody z Jičínky pro zasněžování (je 

vyžadována vlastní nádrž). 

A tak musíme věřit, že klimatické podmínky prochází určitou sinusoidou a zima se opět vrátí 

v původní podobě. Přece nám však něco napadalo, ale místo sněhu to byl „písek ze Sahary“. 

 

A teď informace k nejbližším připravovaným akcím LKVE.  

V sobotu dne 31.5.2025 od 14 hodin 

proběhne v našem areálu KÁCENÍ MÁJE. Lyžaři neustoupí od své tradice a nabídnou 
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návštěvníkům bohaté občerstvení v podobě kotlíkového guláše, grilované klobásy, párku v rohlíku, 

pivo 10 a 12, alko i nealko nápoje a sladkosti pro děti. Při kácení budou děti soutěžit o to, kdo 

„uloví“ vlajku a získá balíček sladké odměny. 

Předběžná informace k další lyžařské akci: 

Dne 8.6.2025 se slaví Svatodušní svátky, které připadají na „padesátý“ den po Velikonocích. Jedná 

se o křesťanské svátky s lidovými zvyky, které provází řada různých přísloví: 

 „O svatém Duše choď ještě v kožiše.“ 

 „Prší-li o svatém Duše, bývá po něm málo suše.“ 

a pro nás v dětském věku to bylo: 

 „Na Svatý Duch do vody buch.“ 

 

Zejména pak v našem kraji se stalo zvykem „smažení vajec“ v přírodě. A tak lyžaři připravují akci  

   na neděli 8.6.2025 od 14 hodin. 

 

Bude to setkání těch, „co neměli po celou zimu čas“. Jsou zváni všichni, zejména členové LKVE, 

příznivci lyžování, návštěvníci našeho areálu a oblíbené „hospůdky“ na Lyžařské chatě. 

Připomenu jen, že v roce 2020 byla „vaječina“ připravena z 220 kusů vajec, tomu odpovídajícího 

kvalitního domácího špeku, poměrné části anglické slaniny a samozřejmě pažitky. Vzhledem 

k současné ceně vajíček bude tento rekord těžko překonán. 

 

        za Lyžařský klub Veřovice  

        Pavel Křížek 
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ZHODNOCENÍ AKCE – BĚH VEŘOVSKÁ DESÍTKA  

 

Dne 12.4.2025 se uskutečnil další ročník běhu Veřovská desítka. Od 9 hodin startovaly dětské a 

mládežnické kategorie, kde závodilo 172 běžců. Ceny mladým běžcům předávala senátorka paní 

Ivana Váňová. 

Hlavní závod odstartoval v 11:30 hodin a na startu běžce přivítal starosta obce pan Martin Fojtík a 

také duchovní správce P. Krzysztof Sevczyk. 

V hlavním závodě na 10 km jsme měli mezinárodní zastoupení a to 2 běžce z Keni a jedno 

z Maroka. Účast běžců byla letos rekordní, v hlavním závodě startovalo 136 běžkyň a běžců. 

Vítězem hlavního závodu se stal keňský běžec Labant Sheryot časem 30:47 a v ženách Katrin 

Sárová časem 37:14. Ceny závodníkům hlavního závodu předával starosta pan Martin Fojtík a 

starosta Orla ČR pan Stanislav Juránek. 

Děkujeme tímto všem dobrovolníkům, kteří se na organizaci závodu podíleli a zajistili tak hladký 

průběh celé akce. Poděkování patří sponzorům, a to Obci Veřovice, Orlu ČR, firmě Alve, firmě 

Kofola, Pekárně Černochovi, CA LM TOUR Ludmile Kellerové, Ing. Ondřeji Matúšovi, firmě 

Vahala.  

              Orel Veřovice 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
INFORMACE O OTEVÍRACÍ DOBĚ V ORLOVNĚ  

 

Orel jednota Veřovice informuje, že Orlovna 

bude otevřená v květnu a červnu vždy v neděli 

od 15 do 18 hodin. Můžete se zastavit na dobré 

pivo, posedět, zahrát si tenis a děti mohou 

využít dětské hřiště. Těšíme se na vás.       

                                                   

                                          Orel Veřovice
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AFC Veřovice starší přípravka – Turnaj IFA Verona cup (Itálie) 

  
Pod hlavičkou VFA (Valašská fotbalová akademie) se 5 našich kluků z Veřovic, 

z kategorie starší přípravky, dne 1.5.2025 zúčastnilo celodenního turnaje 

v Italském městě Verona. 

Turnaje se celkem účastnilo 14 družstev, z toho právě jedno z ČR. Kluci měli 

šanci porovnat se s kvalitou italských družstev jako byla místní Verona, 

Bologna, Venezia, Padova, Mantova, Udinese a věhlasným AC Milán. Po 

skvělém výkonu ve skupině, kdy bilance byla 4 x výhra, 1x remíza a 1x prohra, 

se kluci probojovali do finálové skupiny složené z nejlepších 4 týmů. Tam si 

nevedli vůbec špatně. Nakonec v zápase o prvním místo podlehli 0:1 právě 

družstvu AC Milán. Dohromady 16 kluků z Česka (za hlasitého povzbuzování 

velkého množství rodičů) srdnatě reprezentovalo nejen Českou republiku, ale i veřovský fotbal. 

Věříme, že jsme zanechali pozitivní stopu a další rok budeme opět pozváni na tento prestižní turnaj. 

Asi nejvíce nás potěšilo osobní uznání naší dobré hry od trenérů AC Milán a pozápasový potlesk 

rodičů právě z tohoto klubu. 

                                                            Radim Košelík, trenér starší přípravky AFC Veřovice 
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Pozvánky 
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Reklama a inzerce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
OBECNÍ ZPRAVODAJ                                                  18                                                                             05/2025 
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 Prodej palivového dříví – Buk, Smrk 

- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), 

možnost dovozu odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

   

Kontakt: mobil 603 315 738 

 

 
 Čištění sedaček, čalounění, koberců a jiné 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiéry automobilů mokrou cestou. 

Kontakt: Jiří Marek, tel. 739 640 626 

                                                                                  IČO: 08842311 

 
 Prodej bytu v obci Hodslavice 
Prodám byt 3+kk v centru obce Hodslavice. Výměra 90 m2, 2. np, součástí bytu je dílna o výměře 

14m2, která se nachází pod bytem v 1.np. Byt po celkové rekonstrukci v roce 2010, bytový dům je 

po nákladné rekonstrukci v roce 2024. K bytu náleží 2 sklepní kóje a 2 venkovní kóje. Velmi 

prostorná půda, zahrada s posezením. 

 

Více informací na tel.: 731 170 843 
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* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

J U B I L A N T I měsíce května 2025 

 
Zátopková Andrea  Kašpárek Adolf 

Kubečka Martin  Hyklová Jaroslava  

Fojtíková Monika  Kociánová Ludmila  

 Pop Pavel  Machová Marie 

 Fojtíková Zdenka    

     

     
 

K Vašim narozeninám, které právě slavíte, Vám upřímně blahopřejeme a přejeme Vám především 

pevné zdraví, spokojenost a radost ze života. 

 
 

Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 

60, 70, 80 let a následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být 

uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093) 

nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

 

VZPOMÍNKY  

 

 Dne 8. května 2025 uplyne již 9 let, kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček, 

kamarád, tchán, švagr, strýc a pradědeček pan František Šenkeřík. S láskou a úctou vzpomínají 

dcera Alena s manželem, dcera Ilona s rodinou, syn Pavel s rodinou, vnučka Veronika s Liborem 

a synem Radímkem a ostatní příbuzní. Kdo jste ho znali a měli rádi, uctěte jeho tichou vzpomínku 

s námi. Nikdy nezapomeneme! 

 

 Dne 21. května 2025 by se dožil 100 let pan Jaroslav Tománek. S láskou vzpomínají dcera 

Lenka s rodinou a syn Jaroslav s rodinou.  
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